

2009年7月1日

## コンビ株式会社

社長:松浦 弘昌 資本金:29 億 9,192 万円 (東証第一部: 7 9 3 5)

〒111-0041 東京都台東区元浅草 2-6-7 TEL: 03-5828-7666 FAX: 03-5828-7665

## コンビネクスト株式会社と株式会社エンジェリーベ 業務提携





コンビネクスト株式会社(代表取締役社長 木下 道太、コンビ株式会社100%子会社)は、株式会社エンジェリーベ(代表取締役社長 坂本 敏彦)と、両社の将来に向けた事業発展を目的として、本日、下記のとおり業務提携を行うことで合意いたしました。

この度の業務提携は、ベビーウェアブランド『Combimini』を展開するコンビネクスト株式会社とマタニティウェア大手の株式会社エンジェリーベが、両社のもつ市場競争力のある商品と、これを支える企画開発力といった経営資源に、コンビネクスト株式会社の通販ビジネス及び顧客管理サービスなどのビジネスノウハウを融合させることにより、両社のお客様満足度をより一層向上させるため合意したものです。

まずは、コンビネクスト株式会社 代表取締役社長 木下 道太が、株式会社エンジェリーベの顧問として、経営助言を行ってまいります。

また、両社の対象とするお客様は近接しており、お客様の利便性をさらに向上させるよう、将来的には販売・サービスの相互乗り入れなども視野に入れ協力して参ります。

## <株式会社エンジェリーベの概要>

名 称 株式会社エンジェリーベ

・ 主な事業内容 マタニティ関連商品の販売

設立年月日 1989 年 4 月 17 日本社所在地 神奈川県横浜市

• 代表 者 代表取締役 坂本 敏彦

· 資 本 金 10 百万円

## 《コンビ株式会社》

●リリースに関するお問い合わせ先: 経営企画部 広報担当 安藤/須田 TEL:03-5828-7607/ FAX:03-5828-7662